
 تئوریها و نظریه ها در ماماییطرح درس 

 

 اول مسالين تاریخ ارائه درس  :                                   1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 و بهداشتی مامایی مدلهای تئوریها و :نوع درس                      پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 فاطمه رحمانياندکتر نام مدرس  :                              ماییماارشد  کارشناسی مقطع / رشته: 

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  :                                                 2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120دت کلاس : م                                                                         اول ترم  :  

 

 تاریخچه و شاخه های فلسفه، اپيستمولوژی :  جلسه
 

  : تاریخچه و شاخه های فلسفه، اپيستمولوژی آشنایی با اهداف 

 

  شناختی:اهداف 
 مفهوم فلسفه، فلسفه به عنوان روش تحقيق، فلسفه و مامایی را شرح دهد

را شرح دهد بط با سلامت، فلسفه زبان، روان و علمشاخه های مختلف فلسفه، به خصوص اصول فلسفی مرت  

 تاریخچه و تکامل فلسفه را بداند و عناصر فلسفه افلاطون در رابطه با عناصر تصميم گيری را بداند.

 کسب کند را تعيين اپيستمولوژی در تصميم گيری های بالينیمهارتی: توانایی 

 ارائه خدمات بهداشتی را درک کند. سان را در فلسفه های گوناگون در رابطه با ان نگرشی : اهميت 
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 



 

 اولتاریخ ارائه درس  :  نيمسال                                                           1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                      پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر فاطمه رحمانياننام مدرس  :                                 کارشناسی  ارشد مامایی              مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                   2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                            اول ترم  :  

  تعریف واژه ها  :جلسه
 

 شناختی مدل و تئوریبا پارادیم، متاپارادایم،  علم، پدیده، سازه، دیسيپلين و آشنایی  اهداف : 

  اهداف شناختی:
 ه و دیسپپلين را بيان کند فهوم واژ ه های پارادایم، متاپارادایم، علم،  مفهوم، ساز م

 را بيان کند پيش فرض(، قضایا ، کاری) پدیده مفهوم واژ ه های 

 قادر باشد با متاپاردایم رشته مامایی را با بيان وازه های کاری آن بيان کندمهارتی: 

 رشد اید ه های فلسفی در مامایی و پارادایم را شرح دهدنگرشی : اهميت 

 

 روش تدریس

 مجازی: صددر 100حضوری:

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 

 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 



 

 اولرائه درس  :  نيمسال ریخ اتا                                                              1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 اندکتر فاطمه رحمانينام مدرس  :                    کارشناسی  ارشد مامایی                             مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                     2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                             اول ترم  :  

 

 مدل و انواع آنجلسه:  

 

 مدل و انواع آن، مدل های پنداشتی و عناصر سازنده ان ، تفاوت مدل و تئوریبا  آشنایی اهداف : 

  شناختی:اهداف  

را شرح دهد یمدل و تئور یعناصر اصل  

را شرح دهد یو انواع تئور یپرداز یتئور ،یتئور  

مدلها را شرح دهد نیدر ا یو عناصر اصل یپنداشت یمدل و مدلها یبند ميو انواع آن، تقس مدل  

 را کسب کند تحليل مدل ها  مهارتی: توانایی 

 توضيح دهد  ارائه خدمات مامایی را جهت مدل ها و تئوری ها در نگرشی : اهميت 

 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ

 

 

 

 تستی( شفاهی-تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحیارزیابی 

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 



 اریخ ارائه درس  :  نيمسال دومت                                                              1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر فاطمه رحمانياننام مدرس  :                          کارشناسی  ارشد مامایی                        مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                     2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                              اول ترم  :  

 

 های ارائه خدمت ماماییمدل :   جلسه
 

 و مدل Humanistic Model of Birth ،Contextual/Relational Model (Organic)مدل با  آشناییاهداف : 

Analytical/ Technical Model 

 اهداف شناختی:

  و اجزا و فلسفه  آن را بداند Humanistic Model of Birthمفهوم 

 و اجزا و  فلسفه آن را بداند Contextual/Relational Modelمفهوم مراقبت های  

  و اجزا  آن  ها را بداند   Analytical/ Technical Modelانواع مراقبت های 

 کسب کند  تفکيک مدل های آموزش دیده رامهارتی: توانایی 

با بررسی مقایسه ای مدلهای آوزش دیده، مناسب ترین مدی جهت ارائه خدمات مامایی را توضيح نگرشی : 

 دهد
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 

 

 



 س  :  نيمسال دوماریخ ارائه درت                                                               1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                         پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 مانياندکتر فاطمه رحنام مدرس  :                            کارشناسی  ارشد مامایی                      مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                       2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                                اول ترم  :  

 

   midwifery ledجلسه :  
 

  : آشنایی با مدل اهدافmidwifery led    

  اهداف شناختی:
  و اجزا و فلسفه  آن را بداند   midwifery ledمراقبت های مفهوم 

 و اجزا و  فلسفه آن را بداند medical ledمفهوم مراقبت های  

  ها را بداند  و اجزا  آن   midwifery ledانواع مراقبت های 

قادر باشد موانع اجرا شدن  این مدل را در شرایط کشور ما بيان کند مهارتی:   

 توضيح دهدرا   midwifery ledمراقبت های نگرشی : اهميت  

 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-یحیارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشر

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 

 

 



 تاریخ ارائه درس  :  نيمسال دوم                                                             1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر فاطمه رحمانياننام مدرس  :                           کارشناسی  ارشد مامایی                      مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                     2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                              اول ترم  :  

 

   PRECEDE/PROCEED:   جلسه
 

 و بيواتيکال  PRECEDE/PROCEEDمدل آشنایی با اهداف : 

  اهداف شناختی:
 را بيان کند  PRECEDE/PROCEEDمفروضات مربوط به مدل مفهوم 

را بيان کند   تشخيص رفتاری، تشخيص اپيدميولوژیک  و تشخيص اجتماعیمفاهيم   

را بيان کندمفروضات مربوط به مدل بيواتيکال مفهوم   

را بيان کنداجزا  مربوط به مدل بيواتيکال   

در باشد ماتریکس تصميم گيری را تعریف کند و یک مثال حل کندقامهارتی:   

 توضيح دهدرا  عوامل بالقوه مؤثر در رفتار بهداشتینگرشی : اهميت  
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-يابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحیارزش

 

 

 



 اریخ ارائه درس  :  نيمسال دومت                                                             1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر فاطمه رحمانياننام مدرس  :                          کارشناسی  ارشد مامایی                      مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                     2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                              اول ترم  :  

 

 ”safe womanhood“توانمند سازی زنان در بارداری و مفهوم جلسه :  
 

 ”safe womanhood“مند سازی زنان در بارداری و مفهوم توانآشنایی با اهداف : 

  اهداف شناختی:

 را بيان کند توانمند سازی زنان در امر باروری مفهوم 

 بيان کند  در رابطه با توانمند سازی زنان در امر باروری را  پيش فرض(، قضایا ، کاری) پدیده مفهوم واژ ه های 

را بيان   ”safe motherhood“و ”safe womanhood“ه مامایی تفاوت های قادر باشد با متاپاردایم رشتمهارتی: 

 کند

 را با توجه به حرفه خود توضيح دهد safe womanhooمربوط به در ابعاد توانمند سازی زنان نگرشی : اهميت  

 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-ی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحیارزیاب

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 

 

 

 



 ریخ ارائه درس  :  نيمسال دومتا                                                             1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        هپرستاری و مامایی حضرت فاطمدانشکده : 

 دکتر فاطمه رحمانياننام مدرس  :                           کارشناسی  ارشد مامایی                      مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                    2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                              اول ترم  :  

 

 EBMجلسه :  
 

 و کاربرد آن در مامایی EBMآشنایی با مدلاهداف : 

  اهداف شناختی:

 فلسفه ایجاد این مدل و ضرورت آن در رابطه با رشته مامایی را بیان کند

را بیان کند  مرتبط با این مدلمفهوم واژ ه های   

را بیان کند ملزومات  مرتبط با این مدل   

 تحليل کند  EBMیکی از مشکلات مامایی در جامعه را با روشمهارتی: قادر باشد با 

 توضيح دهد EBMتحليل چالش های مامایی را با روش نگرشی : اهميت  

 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 

 

 

 



 تاریخ ارائه درس  :  نيمسال دوم                                                               1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                         پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر زهرا رستگارینام مدرس  :                             کارشناسی  ارشد مامایی                      قطع / رشته: م

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                      2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                                اول :    ترم

 

 یمدل اعتقاد بهداشتجلسه :  
 

 مدل اعتقاد بهداشتی آشنایی با اهداف : 

  اهداف شناختی:

 ( روند پيدایش تاریخی مدل اعتقاد بهداشتیHBM  )را بيان نماید 

   شش ساختار مربوط بهHBM  را فهرست کند 

  کاربردهایHBM  را در آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت به طور مختصر بيان کند 

 

 مهارتی: توانایی ارائه  نمونه یک مدل اعتقاد بهداشتی  را  کسب کند

ا با توجه به حرفه خود توضيح نگرشی : اهميت  کاربد مدل اعتقاد بهداشتی در ابعاد اموزش بهداشت برای ر

 دهد
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:
 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 
 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 

 

 

 



 

 

 تاریخ ارائه درس  :  نيمسال دوم                                                              1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر زهرا رستگارینام مدرس  :                                          کارشناسی  ارشد مامایی       مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                     2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                               اول ترم  :  

 

 :  خود مراقبتی جلسه

 یخود مراقبتمفاهيم و کاربردهای اشنایی با اهداف : 

 شناختی:

 اید نم فیتعر یبه درست راخود مراقبتی  مفهوم 

 حيطه ها و وظایف خود مراقبتی توضيح دهد 

 شرح دهد  را ذهنی اجتماعی و مبانی تئوریک خود مراقبتی  پایه های 

   برنامه خود مراقبتی را تشریح کند 

 مهارتی: توانایی انجام  یک برنامه خود مراقبتی را کسب کند

 نگرشی : اهميت اصول خود مراقبتی  در برنامه های آموزش بهداشتی  را با توجه به حرفه خود توضيح دهد
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پرسش و پاسخ
 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی



 

 تاریخ ارائه درس  :  نيمسال دوم                                                             1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                         پرستاری و مامایی حضرت فاطمهدانشکده : 

 دکتر زهرا رستگاریدرس  : نام م                         کارشناسی  ارشد مامایی                        مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                      2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                              اول ترم  :  

 

 خانواده یابيارزشجلسه:  

 اهداف : 

  شناختی:

 دینما انيآن را ب هایيژگینموده و و فیخانواده سالم را تعر. 

  دهد. حيخانواده را توض یابيارزشمفهوم 

 خانواده یابيارزش  یمدلها Family System Stressor-Strength Inventoryرا تفسير نماید. 

 دمن،یفر مدل McMaster دهد شرح را 

 مهارتی: توانایی  ارائه مدلهای ارزشيابی  خانواده را کسب کند

نگرشی : اهميت ارزشيابی خانواده را جهت برنامه های اموزشی بهداشتی  را با توجه به حرفه خود توضيح 

 دهد
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 رسش و پاسخنحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و پ

 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی



 تاریخ ارائه درس  :  نيمسال دوم                                                              1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 س :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی نوع در                                    و مامایی حضرت فاطمهپرستاری دانشکده : 

 دکتر محبوبه حاجی فقهانام مدرس  :                        کارشناسی  ارشد مامایی                       مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                   2نام درس )واحد(  :  

  دقيقه 90-120مدت کلاس :                                                                                          اول ترم  :  

 

 ادهخانو یابيارزشجلسه:  

 شده   یمدل مراقبت هماهنگهدف کلی درس :  آشنایی با اهداف : 

 
 اهداف جزئی : 

 با مفهوم مراقبت هماهنگ شده  ییآشنا -1
 به مراقبت هماهنگ شده  ازين علتآشنایی با  -2

 مراقبت هماهنگ شدههای با مدل  ییآشنا

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 ارایه کلاسی دانشجو –پرسش و پاسخ -یبحث گروه -انی سخنرنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی
 

 



 

 رائه درس  :  نيمسال دومتاریخ ا                                                                1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        دانشکده : پرستاری و مامایی حضرت فاطمه

 به حاجی فقهادکتر محبونام مدرس  :                           مقطع / رشته: کارشناسی  ارشد مامایی                       

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                      2نام درس )واحد(  :  

 دقيقه  90-120لاس : مدت ک                                  ترم  :  اول                                                            

 

 جلسه:  

 یانسالیم لیاوا یکولوژیمدل ساهدف کلی درس :  آشنایی با اهداف : 

 اهداف جزئی : 
 یانساليدر دوره م ی، روان یجسم راتييبا تغ ییآشنا -1
 یانساليدر دوره م یجنس یدر زندگ راتييتغبا  ییآشنا -2
 یو مفهوم زندگ یشناخت راتييتغبا  ییآشنا -3
 و اندروپوز   پوزمنوبا  ییآشنا -4

 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 ارایه کلاسی دانشجو –پرسش و پاسخ -یبحث گروه -سخنرانی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 
 
 
 
 
 
 



 

 تاریخ ارائه درس  :  نيمسال دوم                                                                1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 یو بهداشت ییماما یو مدلها هایتئور نوع درس :                                         دانشکده : پرستاری و مامایی حضرت فاطمه

 دکتر محبوبه حاجی فقهانام مدرس  :                             ارشد مامایی                         مقطع / رشته: کارشناسی

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                       2نام درس )واحد(  :  

 ساعت   2:  مدت کلاس :                                                                                 ترم  :  اول        

 

 جلسه:  

 یانسالیاواخر م یکولوژیمدل ساهدف کلی درس :  آشنایی با 

 

 اهداف جزئی : 
 آشنایی با تغييرات در اواخر ميانسالی -1
 سونآشنایی با نظریه روانشناختی اریک -2
 آشنایی با سندرم اشيانه خالی -3
 آشنایی با تئوری قشربندی و  پویایی -4

 

 

 
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 ارایه کلاسی دانشجو –پرسش و پاسخ -یبحث گروه -سخنرانی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ایانترم کتبی)تشریحیارزشيابی تکميلی :  پ

 
 



 

 : نيمسال اول تاریخ ارائه درس  :                                                                    1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                           دانشکده : پرستاری و مامایی حضرت فاطمه

 دکتر محبوبه حاجی فقهانام مدرس  :                              مقطع / رشته: کارشناسی  ارشد مامایی                      

 ر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : ب                                                                       2نام درس )واحد(  :  

 ساعت   2مدت کلاس :                              ترم  :  اول                                                            

 

 ارزشيابی خانوادهجلسه:  

 ییدر ماما یمدل همکار:  آشنایی با اهداف : 

 

 
 اهداف جزئی : 

 ییدر ماما یمدل همکار دیبا فوا ییآشنا -1

 ییدر ماما یاز مدل همکار موارد استفادهبا  ییآشنا -2

 ییدر ماما یمدل همکارآشنایی با  مزایای استفاده از  -3

4-  

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 ارایه کلاسی دانشجو –پرسش و پاسخ -یبحث گروه -سخنرانی   نحوه تعامل استاد و دانشجو:

 

 

 تستی( شفاهی-)تشریحیارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 : نيمسال اول تاریخ ارائه درس  :                                                               1402  - 1403سال تحصيلی  : 

 نوع درس :تئوریها و مدلهای مامایی و بهداشتی                                        دانشکده : پرستاری و مامایی حضرت فاطمه

 دکتر محبوبه حاجی فقهانام مدرس  :                          مقطع / رشته: کارشناسی  ارشد مامایی                      

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                    2نام درس )واحد(  :  

 ساعت   2کلاس : مدت                                    ترم  :  اول                                                          

 

 ارزشيابی خانوادهجلسه:  

 Models of midwifery careهدف کلی درس :  آشنایی با 

 

 

 اهداف جزئی : 
 Models of midwifery careبا مفهوم  ییآشنا -1
 Models of midwifery careآشنایی با فلسفه -2
 Models of midwifery careآشنایی با  مزایای استفاده از  -3

 

 

 
 

 روش تدریس

 مجازی: درصد 100حضوری:

 

 ارایه کلاسی دانشجو –و پاسخپرسش  -یبحث گروه -سخنرانی   نحوه تعامل استاد و دانشجو:

 

 

 تستی( شفاهی-ارزیابی تکوینی:ميانترم کتبی)تشریحی

 

 تستی(-ارزشيابی تکميلی :  پایانترم کتبی)تشریحی

 
 


